

◎ 奋斗百年路 启航新征程·同心奔小康

相约新槽梯田 云游芍药花海

本报讯 (记者 徐月) 人间四月芳菲盛,芍药花醉开人心。4月20日上午,“芍药花红遍山乡 雨生百谷庆华诞”庆祝中国共产党成立100周年活动在大街乡新槽村盛大开幕,活动以花为媒、以节会友,既是赏花、游园、赏乐的盛会,更是大街乡的一张独特旅游名片,更带动当地农特产品销售和乡村旅游发展,为乡村振兴注入源源动力。

当天一大早,新槽梯田上就已人头攒动,遍布在梯田里的芍药花朵朵争相盛开。上午10点,活动在婺剧表演《闹花台》、舞龙暖场中拉开序幕。随后,原创情景剧《山沟沟里芍药开》《幸福是奋斗出来的》等节目轮番登台。本次活动通过央视移动网、新华社现场云、龙游通、FM954龙游电台等媒体平台进行现场直播,与广大网友相约新槽梯田,云游芍药花海。

游客们一边欣赏回荡在山间的乐声,一边陶醉在花丛中,与芍药花来一场浪漫的邂逅。“我第一次看到种在梯

田上的芍药花,真漂亮!”来自丽水市遂昌县的游客王丽景和亲朋好友一早就专门自驾过来赏花,一群人站在花田中忙着和美景点合影留念。

这边,舞台上的节目精彩纷呈,那边搭建的农特产品展示区更是热闹非凡。村民们在各自的摊位前热情地吆喝着,向游客展示自家的绿色原生态的特色农副产品。贺康村村民劳红萍的摊位前刚出锅的肉圆香飘四溢,围满了前来品尝的游客。“早上7点就来打点,肉圆、笋干、豆腐乳都是自己家做的,生意还不错。”劳红萍乐呵呵道,希望以后能多搞类似的活动,吸引更多的外地游客来大街旅游,把当地的土特产销出去。

近年来,大街乡立足本乡实际,以“漫行大街”景区为依托,狠抓乡村旅游资源整合、旅游品牌创建、旅游设施建设、文化旅游互动、旅游营销宣传等工作,乡村旅游开展得如火如荼,让全乡的民宿经营者尝到了吃“生态饭”的甜头。这两天,来自

上海市的旅游团100多人,专门赶上这趟芍药花节来大街乡旅游,新槽村民涂国平的民宿已满了。“家里有7个房间,价格低时也能收300元一晚。”涂国平坦言,如今乡里对旅游的扶持力度加大,每隔两天都会有旅游团过来,这让村民们更加有信心做好民宿经营。

仪式上还进行了签约,浙江复源为康生物科技有限公司与新槽村签订战略合作协议。据了解,该公司将在此投资建设5000多亩中草药基地,采用“大街乡+企业+学院”的合作形式,打造一个集中草药种植、研发、销售、研学为一体的中草药产业综合体,共享中草药产业发展的红利。下一步,大街乡将充分利用山水秀美的自然生态优势,依托国家AAA级景区“漫行大街”和芍药花海梯田,不断探索新模式,助力乡村振兴、促进“农文旅融合”、助力“美丽乡村”向“美丽经济”转变。



近日,在县文联、县影视家协会等单位的重视支持下,“龙游黄茶”数字电影《香茗富乡邻》开机。该片将通过呈现罗家乡秀美风貌、“龙游黄茶”种植生产销售方式等场景,展示“龙游黄茶”从野生黄茶树到生机勃勃的新茶业、村民借助黄茶产业增收致富的故事,将进一步提升“龙游黄茶”的知名度、附加值,实现文艺助推产业发展、乡村振兴的初衷。

通讯员 余钢 张玉茹
文/摄

大水牛走不见 网格员线上“牵”

通讯员 杨豪 楼苑 张守懿

“以前,我常常不在意‘龙游通’上发布的消息,直到这回自己趟上大水牛走丢的事情,多亏‘龙游通’帮大忙才及时找回!多谢警官,多谢网格员!”4月20日下午,横山镇会泽里村的杨大爷一边感叹一边对乡亲们说着称赞的话。

前些天多阴雨,直至4月17日才放晴。“这可是放牛吃草的好天气呐!”当天上午,杨大爷将自家养的水牛牵往草地吃草后,便回家忙其它农活了。中午时分,他到草地牵牛时,发现大水牛已不见踪影。“我家的牛可是耕田种地的大劳力啊!如果走丢了,这可亏大了!”神情焦急的杨大爷在四周搜寻无果后,便向县公安局横山派出所报警求助。

对此,该所民警急群众之所急,马上编写了一则“寻牛启事”,发布到“龙游通”平台横山镇基层治理网格员的

微信群里。“网格员们,请注意啦!我们会泽里村杨大爷有一头大水牛走丢了,大家有没有看见这头牛?请帮忙找一找……”顿时,一声声此起彼伏的“叮咚”回应声在群里相继响起,该镇20个行政村的20名网格员在群里“热闹”地开始为线上办公,大家都希望能够尽快找回杨大爷的牛,帮助老人家排忧解难。

“大水牛会不会沿着会泽里村边的320国道乱走呀?这对交通安全也会造成隐患的!我们要帮助抓紧找啊!”

“刚才有头牛在塘边吃草,我看到民警线上发布‘寻牛启事’后,专门跑去一看,是本村的黄牛,肯定不是杨大爷走丢的牛!”

……

“我现在看到一头大水牛跑到脉元村里来了,很像民警在中午时帮老乡找的牛!请遗失者前来认领,我的手

机号码是……”到了下午4点36分,本镇脉元村网格员吴建平在“龙游通”平台的微信群中发布了一则让寻牛人惊喜的“招领启事”。

“对上号儿了!”民警立刻带上杨大爷,赶到相距7公里的脉元村。“没错没错,它就是我家的牛!”看到大水牛安然无恙,原本眉头紧锁的杨大爷像小孩子般地开怀笑了起来。

“能为百姓解决实际困难的方法就是好方法!”横山镇党委委员、派出所所长谢立平介绍,近年来,他们依托全镇基层治理网格员点多面广的优势,做深做实由民警、辅警和网格员共同参与的“线上警务”机制,在为百姓排忧解难的过程中往往达到事半功倍的实效。据不完全统计,去年以来,该所借助“线上警务”为群众解决寻人寻物等困难10余次,开展各类防范、预警通报300余次,为打造平安龙游“北大门”作出应有贡献。

法院开展专项集中执行行动

本报讯 (记者 何群飞 实习记者 姜蕾) 近日,县人民法院为深入贯彻政法队伍教育整顿工作的相关要求,开展了为期三个月的“执行风暴”专项集中执行行动。本次行动以涉民生案件、信访案件、金融债权案件为重点,做到“案件执行”“拒执行为打击”“集中拍卖变卖”三统一。

本次行动中,县人民法院共出动执行干警38人、警车9辆、使用单兵执法记录仪16台。在该院执行局全体干警的不懈努力下,目前集中执行行动成效显著:传唤被执行人共24名,腾退交付房产1处,达成和解案件14件(标的金额196万元),执行完毕案件22件(标的金额112万元),对4人处以罚款,共计4500元。

县人民法院员额法官童昱表示,集中执行活动目前重点处理了一批涉民生、金融债权的案件,有力地打击了拒不履行、拒不申报的行为,切实维护了生效法律文书的严肃性,也有利于打造“龙游有礼、诚实守信”的社会氛围。下一步,县人民法院将经常性地开展集中执行活动,通过凌晨执行、夜间执行、区块攻坚执行,切实提高生效法律文书的履行力,并维护当事人的合法权益。

游客畅享湖镇网红美食节

本报讯 (记者 徐月 通讯员 范秋玉) 4月19日,湖镇镇东方广场举办了网红古风美食节,吸引本地居民以及周边地区的众多游客前来体验、品尝,感受一场别样的美食盛宴。

穿梭在美食长廊里,随处可见忙得不亦乐乎的美食摊主,来自各地的美食荟萃于此,让到场的游客们大快朵颐。活动现场还有各色游乐项目、生活百货摊位,让游客们在饱餐之余再度享受无尽的休闲乐趣。据了解,此次美食节活动自4月16日开启至4月20日结束,活动将美食文化和旅游休闲结合在一起,吸引更多游客吃在湖镇、玩在湖镇,同时也为4月25日在湖镇举办的龙游民间舞蹈大赛预热。届时,将有20支民间舞蹈队、300多位演出人员齐聚湖镇,展现龙游民俗文化的无限魅力。

浙江农信
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

贴近民生融合应用

本报讯 (通讯员 张霞) “您申领电子社保卡后,到定点药店买药、医院就诊时,可以出示电子社保卡二维码进行结算。今后,电子社保卡不仅能用于线上查询社保权益记录、就医购药支付结算等,还将在政府其它公共服务、金融等领域实现线上线下融合应用。”连日来,龙游农商银行各支行的员工放弃休息时间,深入到辖内各村(社)、公交车站、农资商店等地营销电子社保卡、医保电子凭证、“随心花”等业务。

该行金融业务工作人员携带移动机具、终端、打印机等设备,主动开展上门服务,及时为群众解答电子社保卡使用方面的疑惑,完善客户信息,一方面拉近了与客户的距离,另一方面向广大居民宣传推广了多种新产品的便捷用途,提高了电子社保卡等业务的激活和使用率。

提升客户“黏着力”

本报讯 (通讯员 韩智) 近年来,龙游农商银行本着更好地满足客户需求、丰富服务内涵的宗旨,不断强化服务,增强了客户的“黏着力”。

该行成立文明服务督查小组,定期到辖内各网点进行检查,不定期到网点进行暗访,明查暗访双管齐下,全面提升员工的服务意识;进一步完善培训计划,并针对不同岗位开展针对性培训,有效提升员工的服务质量;充分发挥先进典型的示范带动作用,设立“党员示范岗”,积极开展上门服务,为增强客户“黏着力”夯实感情基础。

普惠贷款

纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率

一次办好,五年有效,循环使用

服务热线: 96596 www.96596.com

龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣

新冠防控要科学 疫苗接种我先行

——科普知识宣传标语